Эксклюзивный авторский проект фотографа Михаила Ванеева:
12-ти полосный настенный календарь легендарной рок-группы SCORPIONS. 
В мае 2011 года мы станем свидетелями исторического события в рок-музыке. В России пройдут последние выступления легендарной рок-группы SCORPIONS. На пике популярности группа объявила о завершении своей карьеры.
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График прощального тура
В связи с этим лидеру группы Рудольфу Шенкеру и музыкантам группы был предложен на рассмотрение макет календаря SCORPIONS. В декабре 2010 года фотографии, макет и идея календаря были окончательно согласованы и одобрены музыкантами группы для выпуска и продажи в России.
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Обложка календаря

Все фотографии для календаря были сделаны в России фотографом Михаилом Ванеевым, автором проекта о работе фотографов “НА СЦЕНЕ и ЗА КУЛИСАМИ”. 
Видео о проекте и авторе календаря:

http://www.youtube.com/watch?v=NJTNQrIbf2M&feature=mfu_in_order&list=UL
http://www.youtube.com/watch?v=Ew_f-EosgeM&feature=related
Фотогаллерея фотографа Михаила Ванеева
http://www.kulsi.ru/Gallery?pid=20
Видеофрагмент встречи с Рудольфом Шенкером 
на которой был представлен макет календаря: http://www.youtube.com/watch?v=PmaLG1ftuP8&feature=related
Съёмки выступлений группы проходили с разрешения Рудольфа Шенкера с 2008 по 2010 год. Одна из фотографий стала участником и победителем конкурса “Концертная съёмка”, организованным журналом Digital Photo в 2009 году, получив высшую оценку и комментарий от главного члена жюри - легендарного рок-фотографа и основательницы рок-архива Jill Furmanowsky. 
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Страница календаря
Идея календаря и её уникальность заключается в том, что в календаре не указаны дни недели, а указаны только числа месяца и выделены дни рождений музыкантов, что позволит истинным поклонникам не снимать календарь со стены и хранить его всегда! А также специально для счастливых обладателей календаря на первой странице помещено приветствие с автографом, написанное лично Рудольфом Шенкером.

